

(1247)

ЭТОМУ НАДО ПОЛЧИТЬ ЧОНЕЦ!

7-го сентября в 6 час.утра между станциями Гостом
вокзала произошло крушение продовольственного поезда
последние разборки рельс одной из тех петлюровских
башн, которые систематически выбрасывались на территорию.
Украины из-за польской и румынской границы. Поезд
не имел продовольствия для рабочих Департамента Бассейна -
всего 44 тио. пудов столь драгоценного в наше время
ржаного зерна. Крупнейшему уничтожению подверглись
лагоны, зерно и значительная часть ладей. На протяжении
десяти километров осколки досок, металла, зерно, мусору
и кровь синяли с землей.

Петлюровцы начали как партия националистическая
метко-буржуазной демократии. Но мере того, как они та-
ряли в трудовых изках ~~подшипниковую~~ почву под ногами
они превратились в вооруженные отряды ~~беспредельщиков~~.
Но этот период ~~закончился~~ ныне. Их отряды, до-
ходившие нередко до нескольких тысяч бойцов, начали раз-
биты, уничтожены, разгромлены. Руководители же, чтобы
для них перебрались за ближайшие границы и врвались в
штабы соседних государств. На Правобережье остались
лишь ничтожные по численному составу шайки, неспособ-
ные для которых бы то ни было военных действий и спед-
дили свою предательскую работу, так называемую "пред-
ательскую" пионажу в пользу иногородних буржуазно-ко-
мандических правительств. Ихейские петлюровцы отшнуровались
от этой камиковой работы и с поклонами головами прятались
в стан советской власти. Остались в шайках, разрознен-
ные отбросы. Их капитаны, организаторы и инструкторы
сидят за ближайшей ~~за~~ границей в Львове. Оттуда ~~з~~ оста-
лились оружие и пополнение, оттуда они возвращаются
на отдых и оттуда снова попадают для своих от-
дельных и бессыленных преступлений.

Эту тактику: разрушающую железных дорог с целью
вызвать голод населения - практиковал в 1918 г. принести
в широком масштабе ^{наших} французский посланик Нулансо. Он и многие не прочь бы
приложить свои руки к этому делу, но Париж далеко
и рукам Нуланса не дотянуться до советской границы.

Шишаков и Львов ближе. Отсюда вджубаиля, спла-
ченные французскими деньгами. Отсюда парализует ^{Си} поход
и наш труд.

На протесты нашей дипломатии правительства сопреди-
государств отвечают лицензий изумлением или ссылками
на революционную работу Коммунистического Интернациона-
ла. Но никакой изумленией господ ~~советских~~ министров
нельзя устраниить того факта, что русинские и польские
штабы непосредственно руководят разбойничьей работой
петлюровских, авантюристических и иных банд. Эта работа, ее
методы ее организация с полной легальностью устано-
влены посвященными десятков ^{русских и украинских} руши-
ющих и польских агентов из числа белогвардей-^и церков-
ников, занимавших и свою премию высочайшие посты.

Незорванным лицензионе является также союз на
Коммунистический Интернационал. Конечно, это обратная
история организации, конечно мы оказываем ей поддержку.
Но эта организация международная. Она существует во
всех странах. Только жалкие идиоты могут думать будто
бы такое движение может быть искусственно вызвано и яв-
лено искусственно поддерживаемо.

В какое же сравнение могут идти ^{Си} Коммунистический
Интернационал, мировой организаций рабочего класса,
изоруженные панические и петлюровские силы созданные
специально для нанесения крепкого советской Угараша и
советской России? [иначе грубое лицензие] Дело ведь
идет не об «идеальных» центрах Российской контр-революции,
но о газетах и комитетах консервативной, земледельческой и
иной контр-революции, которых избоя-кинат города
Румынии и Польши. Не о том мы ведем речь. Успехи Сиязь
~~и~~ изгнанных российских помещиков и
ростовщиков с помещиками и ростовщиками Польши и Румы-
ни мы понимаем, а с ней

(A. 249.)

считавшись, как не отрицаю своей тесной и глубокой связи с трудящимися Франции и Польши. Но ведь отсюда еще лягло до переброски вооруженных отрядов через границу. Не пытаясь наложить смиграти и подавилье-жесты: мы счастливо строю Польшу, мы однажды наперевес строю ^у послать условий подписанного с Польшей договора, ^у оба мы хотим мира. На выставке наше смиграти и боярство-что французы строя Румынию, как готовы однажды заключить с ней договор и мы наперевес этот договор соединять. Со временем же из них соединяй мы видим непрархивную игру с огнем. Быть с нашим не может. Они только время от времени бросают наши захваченные панчи под кирпичи чашего дома. И это изумительно, когда они претендуют.

Большой мир говорит о призывах голодающих России. Одни —
лаценировано, другие — исчрепле. Но и те, которых лацени-
руют, сидят в тюрьмах и на скамье подсудимых, что неизменно
оставляется безуспешным у перед лицом таких ужаса-
щих бедствий. И вот, в то время, когда из Америки и
Англии, из Норвегии и Германии идут спасительные гро-
зовы, биение зараженное, хотя нас только слыгчить
чтестяночных и пролетарских семей
мужей голодающих бывших из Польши и Франции. Сами
наши
угут/ продовольственные склады, усиливая десертажи про-
довольственных риоотиков, уничтожают пропагандистиче-
ские поезды... .

и-то нечай терпеть. С этих ну-ни почи-нать. Разумеет-
ся, если думать, что наши сослы решили из чго бы то им
стало дряться с нами, то не оставалось бы ничего, так
готовиться к отпору. Но такой энтузиазм был бы изврежлен.
На самом деле и там, и здесь большие легитимации, чен
серьезного плана. Поддерживаемые франкузами и германа-
стами, которые при этом славном малых языках, авантюри-
и-льши и Румыния играют с огнем. Ну-но, ясно и эточтыво
предупредить правительства Бухареста и Варшавы, что
игра с огнем - опасная игра. Сней нужно почи-нать.

х/ ЧВРГИ - висотчик, новое понятие и капитализм.